

朱亚文、万茜高能携手维护商业正义

《简言的夏冬》揭开神秘的商业调查师行业



日前，一部以当代商业社会为背景，描写商业文化、职场、人文群像的都市剧商战剧《简言的夏冬》在江苏卫视开播，朱亚文和万茜多年后再次合作，两人一起踏上抽丝剥茧的“探案之旅”，并上演一出“势均力敌的爱情”。



刷新职场剧刻板印象 塑造调查师鲜活群像

《简言的夏冬》首度聚焦风险管理咨询服务职业，讲述了以欧迅集团资深商业调查师夏冬、高级调查师简言为代表的职场人，坚守心中的理想正义，携手消除商业欺诈、守护企业诚信的故事。

该剧根据小说《秘密调查师之家族阴谋》改编而成，作者永城在业内享有“中国金融悬疑小说第一人”的美誉。在转行成为职业作家前，永城在金融圈摸爬滚打多年，曾任职资深商业背景调查师、国际注册反欺诈调查师、外企亚太业务经理等，拥有丰富的金融职场阅历和扎实的专业背景。在剧集《简言的夏冬》拍摄过程中，作家永城也是以顾问的身份参与其中，以自己长达八年的实战操作为剧集护航。

作为一部以当代商业社会为背景的都市剧，《简言的夏冬》描写商业文明、职场、人文群像。剧中涉及多宗商业欺

诈案件，而以夏冬、简言为主的调查师们信奉“商亦有道”的原则，秉持公平、正义的工作信仰，透过一个个委托项目逐一揭穿商业欺诈，清除其中的藏污纳垢。调查师们以自身努力，为商业文明的良性发展贡献力量。

该剧不仅主题具有积极向上的满满正能量，同时也对当代职场文化有诸多展现，塑造了一群鲜活的“调查师”群像：业务上取长补短，精神上同舟共济的夏冬简言团队、聪慧睿智的神仙上司苏珊——整个“欧迅”处处体现团结协作、温暖治愈的职场氛围，一举打破了人们对职场剧勾心斗角的固有印象，全剧主旨和谐向上，表现出对健康职场文化的一种认同和期许。



商界迷局风云诡谲 爱情友情治愈人心

该剧汇聚多重元素，导演刘一志表示，这部剧将围绕“错综复杂的调查，揪心而温暖的爱情、友情，追寻真相的探秘之旅”三大主线剧情展开。这其中既有瞬息万变的职场交锋，也有抽丝剥茧的“探案之旅”，还有感情羁绊下的人性善恶。

该剧围绕着朱亚文饰演的夏冬身上始终背负着的“蒙冤往事”。被冤做替罪羊，被迫失去一切，夏冬调查的事件也让他“越接近真相越愤怒”。面对袁文康饰演的亦敌亦友的林俊文，以及复杂商战交织成的盘根错节的利益网，夏冬坚定地表态“我尝到过失去所有一切的滋味，不会让他夺走任何一件我想保护的东西”。可以说，剧集节奏高能、情节跌宕、剧情丰满，铺陈了无数疑点、谜团等着去揭开，精彩大戏即将启幕。

正如剧名所直白相告，《简言的夏冬》也是一部爱情线看点十足

的剧。朱亚文饰演调查师夏冬，十年前留学时，夏冬曾被诬告剽窃AI技术，死党的背弃和父亲的离世将他推入人生低谷。万茜饰演同为商业调查师的简言，夏冬的师妹，15岁时，简言父亲被指控窃取商业机密被迫失业，她因此立志成为高级商业调查师，扼杀欺诈于摇篮。

由同行、对手转变成伙伴、知己，直至爱情萌生的过程可谓甜度拉满，两位高级调查师一路惺惺相惜，从工作碰撞到个性磨合，都充满着成年人爱情的独特魅力，显得成熟、直接、主动。

值得一提的是，这次是朱亚文、万茜的二度合作。七年前，两人曾在军旅励志剧《天生要完美》



中有过合作。当时，他们在剧中饰演一对双向奔赴的暗恋对象，此番，朱亚文、万茜转换职场身份，来到金融的世界里并肩前行。剧中，他们既是相互扶持的完美搭档，也是彼此心意相通的人生伴侣，“夏日言言”组合圈粉无数。

朱亚文直言，好的爱情不应该只是怦然心动，更应该是两个人的互相成全。这一点，夏冬和简言就是绝佳的证明。在朱亚文看来，夏冬的存在，完全激发了简言在职场中的“战斗欲”，让她一步步成为了更好的自己。而简言的出现，则打开了夏冬这个人物内心最柔软的部分，“让大家感受到了他身上的温和感，也帮助他完成了与自己的和解”。

(综合整理自新快报、北青网，图片来自官方海报)

文化周历

1 剧集

金庸武侠经典再现 《飞狐外传》



该剧改编自金庸同名小说，主要讲述乾隆年间，少年胡斐为父报仇踏入险象丛生的江湖，从一个有勇无谋的莽撞少年，成长为心系苍生、为国为民的一代大侠的故事。随着线索的不断浮现，原来杀父仇人另有其人，胡斐逐渐对苗人凤产生了敬仰之情，胡斐最终除掉了真凶田归农，大仇得报，最后和袁紫衣合力粉碎了福康安的阴谋。

■ 首播时间：2022年8月31日
□ 播出平台：腾讯视频

2 剧集

男版“三十而已” 《东八区的先生们》



该剧讲述了童语、郭崇、李杰森、向小飞四位是大学室友，如今已过而立。成为人工智能工程师的童语、大学老师的郭崇、品牌店长的向小飞、西餐厅厨师的李杰森，变得成熟稳重，然而四人却都有着男人们的困境，走着不同的路，最终在这个最美好的年代里他们也实现了事业和爱情双丰收。

■ 首播时间：2022年8月31日
□ 播出平台：芒果TV、腾讯视频

3 剧集

古装重生复仇剧 《覆流年》



《覆流年》讲述的是天下河运的执掌者陆安然，因为错信他人而前程尽毁，重来一世后立誓复仇的故事。前世，陆安然所托非人，被最信任的人算计，失去了一切。时光倒转回十年前，面对害了自己一生的旧日怨偶，陆安然毫不留情。解决了与渣男之间的纠葛之后，陆安然与默默守护自己多年的九皇子有情人终成眷属。

■ 首播时间：2022年8月31日
□ 播出平台：芒果TV

(具体信息以官方发布为准)